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	Tlačítko1: 
	Text1: Téma práce je pro ergoterapii zajímavé téma, nicméně autorce se nepodařilo vystihnout problém vestibulární rehabilitace u centrálního vestibulárního syndromu z  pohledu ergoterapie. Úvod práce neobsahuje cíl práce, důvodem pro zpracovávání této problematiky je dle autorky absence výuky vestibulární rehabilitace (VR) na vysokých školách.
V teoretické části je vestibulární rehabilitace popsána tak, jak ji postavil v ČR dr.Čakrt. Účinek VR byl studiemi prokázán u většiny periferních vestibulárních lézí. U pacientů s periferní vestibulární hypofunkcí - guideline z r. 2022. U centrálních vestibulárních obtíží zatím není nastavený pro vestibulární rehabilitaci guideline. Studií pro potvrzení pozitivního efektu u tohoto typu obtíží je málo. Autorka se zabývá specifikou cvičení u centrálního vestibulárního syndromu z pohledu fyzioterapie (klidné prostředí, cvičení vizuo-motorické koordinace a sledovacích a sakadických pohybů očí). Neuvádí však, že u centrální vestibulární poruchy je třeba počítat s limitací úpravy funkce. V teoretické části je management péče uváděn hlavně z pohledu fyzioterapie, postrádám praktická doporučení z pohledu ergoterapie. Kapitola ergoterapeutická intervence je obecným výčtem terapeutických možností. Autorka zapomíná i na jiné moderní složky VR – virtuální realita, statická a dynamická posturografie, kognitivně behaviorální přístup apod. Spolupráce a autoterapie jsou základním kamenem pro úspěšnost terapie.  Instrukce, které pacient dostává, musí být srozumitelné, aby jejich provádění v domácích podmínkách bylo účinné a bezpečné. Proto je vhodné vedení Deníku pacientem – tento fakt studentka v textu opomněla.
Praktická část je kvantitativním výzkumem prezentovaným prostřednictvím dotazníku. Dotazník vyplnilo 109 respondentů z řad studentů bakalářského a magisterského studia ergoterapie na českých univerzitách.
Cíl práce- zmapovat informovanost studentů ergoterapie v oblasti vestibulární rehabilitace u pacientů s centrálním postižením – cíl je obecný.
Tento cíl byl přeformulován do hypotéz. Autorka uvádí - "data získaná z dotazníku byla statisticky zpracována a vyhodnocena". Práce neobsahuje statistické vyhodnocení získaných informací.
Výzkumné šetření studentkou nepřineslo žádné překvapivé výsledky, u navazujícího magisterského studia se předpokládá, že je to rozšiřující studium a informovanost o vestibulární rehabilitaci by měla být vyšší. Studentka nevzala v úvahu další fakt, že vestibulární rehabilitace probíhá jako specifická terapie na 2 pracovištích v republice formou týmové spolupráce a vzdělání v této problematice vyžaduje již praktické zkušenosti a absolvování odborného kurzu. Proto dotazník měl být spíše rozeslán zkušeným ergoterapeutům a výzkum měl být zaměřen na konkrétní ergoterapeutické intervence. 
Vzhledem k obecné formulaci cíle, zvoleným hypotézám bez statistického zpracování, vzhledem k nevhodnému souboru respondentů a k obecně platným předpokladům plynoucím z výzkumu doporučuji práci k obhajobě s výhradou.

Otázky:
Pracovala jste někdy s pacientem s centrálním vestibulárním syndromem?
Uvedla byste příklad terapie prostřednictvím vestibulární rehabilitace u pacienta po CMP bez kognitivní poruchy s těžkou pravostrannou lézí s poruchou posturální stability?
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